

江苏老人河南中风进医院,现在能出院了,但他却不能说话,也没人知道他家在哪里

王正中的家人 快来接老人回家

“10月14日,突发重病的62岁老人王正中被送往河南项城市中医院抢救。目前老人病情好转,却无法联系到家人。”这两天,一条“江苏老人想回家”的微博被网友纷纷转发,引起了大家的关注。目前能了解到的信息是:老人祖籍江苏扬州,有个儿子在南京某医院上班。快报呼吁知情者与本报96060热线联系,提供相关线索,帮助这位身在异乡的老人尽快回家。

□见习记者 郝多

老人相关信息

相貌:见右图
年龄:62岁
祖籍:扬州
其他:有一个儿子在南京某医院上班;10月14日在河南项城因中风被人送到医院,目前病情已经稳定,可以出院;据推测,老人到项城是为了讨债。



■他乡病重

老人进医院 不见亲人来

项城电视台目前已经播出了有关王正中老人的节目。记者在节目中看到,老人因为中风,无法正常交流,手中的写字板写下的名字也不是很清楚。

据王正中的主治医师说,今年10月14日下午5点半左右,120救护车将62岁的王正中送到了河南项城市中医院,入院时,老人言语不清,左侧肢体无力,小便失禁。门诊查头颅CT提示:左侧基底节区及左侧脑室旁脑梗塞。之后,患者病情逐渐加重,出现烦躁,大小便失禁,神志模糊,遂入住重症监护室治疗。“经过一个半月的治疗,目前病人病情已稳定,只是因为中风后遗症的影响,老人不能说话,还需要进一步康复治疗。”

因为老人是突发疾病,被救护车送到医院时已神志不清,医护人员根本无法与他的家人取得联系,住院以来,一直都是医院的护士在照顾老人。护士长宗英杰说,因为担心老人心里难受,想家,护士们没事就和王正中聊天,“在我们的照顾下,他现在神志清醒,能听懂我们说话,但就是自己说不出话来。”

“我们几经努力,还是找不到他的直系家属,医院已经垫付了3万多块钱的医药费。”项城市中医院办公室主任刘书鹏说:“目前王正中病情稳定,达到出院标准。但是毕竟老人60多岁,何况偏瘫患者的后半生肯定要有人照顾,到哪去找他的亲人来接他出院,医院很是犯愁。”

■寻找线索

送老人入院的人不愿再露面

因为王正中不能说话,身上又没有身份证和手机,医院方面绞尽脑汁,才辗转联系到送王正中来医院的人——项城市人力资源和社会保障局党组成员李向东,正是他垫付了1000块钱的住院费,但李向东离开医院后就再未露面。

医院在王正中住院治疗期间,多次与李向东电话联系,但他一直关机。只有一次打通后,李向东声称“是受亲戚田野委托处理此事,还出了1000元的住院费,已经仁至义尽了。”“他说

他和王正中没有直接关系,只是受人之托,做好事把老人送到医院来。”刘书鹏无奈地说。

在项城电视台记者电话采访中,李向东表示,他是和亲戚吃饭时知道王正中的,“他来项城后,给我打电话叫我去一下他所住的旅馆,说有事跟我说。约好的时间是上午,但是上午我有事就没去,下午我到那里时,他就在地上躺着,右手摇动着。”见此情形,李向东赶紧拨打了120,把王正中送到了项城市中医院。

■一点信息

老人一子在南京某医院上班

电视台记者希望李向东提供亲戚的联系方式,但李向东说他也找不到这个亲戚了。

后来,项城电视台记者去了王正中在项城住过的旅馆,找到了房东,房东那儿有一张王正中当时留下的名片。按照名片上的深圳某单位的电话打过去,那边却表示“认识这个人,但不是我们单位的,也没有任何他家里人的联系方式。”

所有在项城和王正中有过接触的人,大家都找遍了,仍然没有什么重要的线索。最后,在王正中住宿的房间里,大家找到

了一个塑料袋,袋子里有一本破烂的通讯录,通过各种手段,医院方和项城电视台的记者终于找到了王正中的弟弟王正阳。然而,王正阳态度坚决地表示,他是不可能去项城看王正中的,“我们好多年都没联系了”。

虽然王正阳不肯到项城看望哥哥,但是在和他的交流中,医院方得知王正中已与原配妻子离婚,有一个儿子,叫王操,在南京某医院上班。“我们还联系了通讯录上面的很多人,大多数说他是生意伙伴,对其详细信息不了解。”刘书鹏说。

■快报呼吁

老人祖籍扬州,急寻知情者

为查询患者王正中及其亲属的信息,医院方面多次向派出所及民政局求助,均无结果。即使在公安部门的户籍查询系统,也查不到任何信息。

通过已知的这些支离破碎的信息,医院方面和项城电视台推测,王正中是个生意人,到河南项城可能是讨债去的。

刘书鹏说:“项城就这么大,来龙去脉倒是能打听到一些,不过作为医院,我们只能尽到救死扶伤的天职,无权对患者和他人的经济债务等关系调查追责,何况李向东、田野也不是患者法定

的赡养、救助人。我们只是希望能为可怜的老人找到亲人,找到他的家。”

昨天下午,快报记者拨打了老人的弟弟王正阳的电话,对方刚开始接听电话时,默认自己是王正阳,但一听是记者,立马说“打错了”随即挂断电话。当记者再拨过去时,他已关机。

借助仅有的信息,快报记者通过公安机关在南京扬州两地查询“王正中”,但遗憾的是没有任何有效信息。快报记者看到报道后,尽快拨打本报热线96060提供线索。



老人名片上的这家公司也不知老人的具体情况

今年以来宜兴市公安局共查处民警违法违纪案件11起20人。其中,受到法律追究或将受到法律追究并开除公职及党籍的3人;予以辞退1人;给予行政记大过或党内严重警告处分4人,行政记过处分5人,行政警告处分7人。受到处分的民警中,领导干部有7人;受到处分并予以免职单位领导4人。

昨天下午,宜兴市公安局召开“从严治警、打造铁军”新闻发布会,通报了上述情况。

□快报记者 金辰 胡姗姣

收下20条香烟 两个民警被双开

宜兴公安自曝“家丑”,昨天公布了一批民警违法违纪案件

案例1

收受20条香烟,被双开

宜兴市公安局交巡警大队城南中队民警戚某某、周某某,在办理一起醉酒驾驶案件时,私下收受20条香烟,并私放醉酒驾车犯罪嫌疑人,徇私枉法,被开除公职和开除党籍,并因犯徇私枉法罪、受贿罪被判处有期徒刑一年。

该中队民警邵某某、鲍某某,因路面执勤时擅离职守,分别受到行政记过处分。

由于城南中队连续2次4人发生严重违法违纪行为,该中队中队长、指导员分别受到行政警告处分,并予以免职。

案例2

单位一把手违规同样处理

2011年1月,大浦派出所所领导孙某某,在办公室接受沈某所送一万元某酒店消费卡和10条软中华香烟,事后沈某要求孙某某某为一犯罪嫌疑人取保候审提供方便,沈某因涉嫌诈骗被执行刑事拘留惩罚。

3月,孙某某主动前往市局纪委,由于违反规定收受礼卡、礼

物,孙某某受到党内严重警告和行政记大过处分,并免去其领导职务。

案例3

教涉案人员躲避缉捕被开

今年4月,宜兴公安查处一起聚众赌博案件,潘某某涉案逃脱,被上网缉捕,潘某潜逃至溧阳躲避,但是新街派出所民警杨某其间一直与其保持通讯联系,同时授予潘某某躲避缉捕的方法。今年11月,杨某被开除公职,由市检察机关立案侦查并取保候审。

案例4

群众来电推三阻四受处分

开发区派出所民警汤某某,在接听群众电话时推三阻四,对公安管辖的事项没有认真受理,首接推诿,受到行政警告处分。

此外,城北派出所民警陈某某,因对所管辖的浴洗场所管理不力,致某浴洗场所存在卖淫嫖娼行为,受到行政警告处分;宜城派出所民警姚某某因擅自涂改涉案人员的卷宗材料,弄虚作假,受到行政记过处分。

盐城工学院 突击提拔46名副处?

院方称此次提拔完全按程序进行

近日,盐城工学院一次性提拔46名副处级干部引来质疑。据悉,这批干部的公示已经于12月7日结束。

记者了解到,盐城工学院是省属全日制普通本科院校。这次该校一次提拔46名干部,引来网民关注,成为网上议论的焦点。网友甚至质疑,这是院方主要领导退休前突击提拔干部。

事情真是这样吗?盐城工学院组织部长孙兴洋昨天接受记者采访时表示,这次任用的46名中层副职,较以往虽然有点偏多,但属于正常人事安排,并不存在突击提拔。他介绍说,按照上级部门的要求,副处级岗位设置应在100人,这次任用的46名副处级干部到任后才96名。

对于本次任用副处级干部人数较多的原因,孙兴洋做了四点解释。一是今年是学院干部换届;二是事业发展的需要,现在该院有15个二级学院,比过去多出几个,学生人数的增多,增加了管理工作的难度;三是以前有副处级岗位空缺,加之,前段时间提拔13名正处级干部,使副处级岗位空出来较多;四是服务地方经济建设的需要,加强干部梯队建设,推进干部的年轻化,这次提拔的人员当中有18名是40岁以下的干部。

对于学校主要领导离任前突击提拔的质疑,孙部长说,这“只是时间上巧合”。同时,他表示盐城工学院这次干部换届完全是按组织程序进行的,欢迎社会和舆论的监督。

快报记者 陶展

南通模特名誉权案一审焦点: 照片是不是原告本人

审理了该起名誉权、肖像权纠纷。此次被告是国内一家名为中

华网的网站。庭审中,被告方代理律师辩称该照片及文章为网站编辑转载于凤凰网,非被告网站首发,同时以无法肯定网站转载的照片与原告本人为同一个人为由,请求法院依法驳回原告的诉讼请求。

崇川法院一审未作出司法裁定,待照片经司法鉴定后将择日再次开庭。

后续 我的照片

咋变成“最美死刑犯”

快资讯(记者 何洁)南通一模特晓颖怀疑自己的照片被国内多家网站转载,并被说成是“新中国最美十大被处决女死刑犯”之一,为此她向其中一网站索赔15万。11月23日,快报社对此事进行了报道。前天,南通市崇川区人民法院